Rückblick Regionalschau Westfalen
Am 19.07.2015 fand die Regionalschau Westfalen erstmalig auf der weitläufigen Reitanlage bei Familie Büttner/ Reit und Fahrverein Bühren in Breckerfeld statt.
Nachdem wir am Samstag bei schönstem Sommerwetter aufgebaut hatten, begann der Sonntagmorgen mit wolkenbruchartigen Regenfällen, und der Schauring glich einer Seenlandschaft. Schnell wurden Gräben gehackt um den Platz zu entwässern und mit nur 15 Minuten Verspätung konnte die Veranstaltung beginnen. Das Wetter beruhigte sich im Laufe des Vormittags und ab und zu kam sogar  die Sonne raus, so dass wir ohne weitere Unterbrechungen  dem Zeitplan folgen konnten.
Mit einem Nennungsergebnis von fast 90 Ponys hatten Frau Pia Doernfeld als Richterin im Zuchtring und Herrn Erberhard Schulte – Günne als Sportrichter einiges zu bewerten.
Der Vorstand und einige Mitglieder des Reit und Fahrvereins Bühren - Breckerfeld und die Familie Büttner haben den ganzen Tag unermüdlich dafür gesorgt, dass die Teilnehmer und Zuschauer mit Essen und Trinken versorgt waren.
Ich  gratuliere nochmals den Siegern und Platzierten und hoffe, dass alle Teilnehmer  zufrieden nach Hause gefahren  sind und zur nächsten Regionalschau Westfalen wiederkommen.
Die Ergebnislisten sind auf der Seite der IG Welsh nachzulesen.
Mein besonderer Dank geht 
·  an all die Personen, die vor, während und nach der Schau für einen reibungslosen Ablauf gesorgt  und mir mit Rat und Tat zur Seite gestanden haben. 
·  an die Familie Büttner und die Mitglieder des RuFV Bühren – Breckerfeld.
· an die Sponsoren, ohne die eine solche Veranstaltung finanziell nicht tragbar wäre.
· an alle Teilnehmer, die zum Teil stundenlange Anfahrten nicht gescheut haben, um sich dem Richterurteil zu stellen.
· an die Fotografen, die unermüdlich versucht haben, die schönsten Momente im Bild festzuhalten.
Die Fotos der Schau können bestellt werden bei:
 Friederike Rosenthal: rosenthal@chery-cobs.de
 Antje Jandke: info@reitsportagentur-jandke.de
Vivian Hesen: http://www.oypo.nl/8B2175F626101D10
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